

**BURYING THE TRUTH SINCE 1994**

# BILTEN

**broj 2**

**subota 15:15**

**godina XXV**

Za par sati pocinje turnir u igraonici. Nagrada još nema. OK, samo po sebi to i nije vijest. No gazda Carta Magice koji je obećao nagrade se na javlja. A navodno je već na putu za neku egzotičnu lokaciju koja nema sa SFearKonom potpisan ugovor o izrucivanju.

Njusimo aferu i Lex Carta Magica.

\* \* \*

Sferakon survajvor na rubu otkazivanja.

\* \* \*

Razgovor u subotnje podne između organizatora:

O1: "Hej! Stolovi za dječju radionicu nisu postavljeni!"

O2: " Dječja radionica je u dva"

O1: "Ali stolovi za dječju radionicu nisu postavljeni!"

O2: " Dječja radionica je u holu"

O1: "Ali STOLOVI za dječju radionicu NISU POSTAVLJENI."

O2: "Neka se strpe i pogledaju u knjižicu"

O1: ....shrug....whatever....

\* \* \*

ZA BILTEN od neimenovanog fana Mighty Unicorna.

"Osim što je Survival opet kasnio (Oh you don't say!?), pobjeda je

## SURVAJVAR IPAK PREŽIVIO!

Kao u vicu: došli Englez, Rus, Finac i ~~Bosan~~ Srbin na SFeraKon i pobijedili na Survajveru.

Naime, nakon plakanja i cmizdrenja da će ovo biti prva jubilara godina kad se Survajvar neće održati, dogodilo se čudo! Najprije je uletio GoH, našao ekipu kojoj je još falio jedan pa su im uvalili Srbina, a onda je netko iz rukava izvukao još malo topovskog mesa.

Dakle: Tri tima (Mighty Unicorns, Korjen iz dva na minimalno deset decimala te Man-o-war (GOH-ovi). Na kraju - samo jedan pobjednik, i dva luzera .

Prva igra je išla u korist Mighty Unicorna - vidi se da znaju s kolutovima.

Luzeri se izvlače s "Man-o-war are made of steel not clay"

No već u drugoj igri dolazi do preokreta i naslućuje se u kojem će smjeru organizatori voditi Sferakon survajvor.

Vidjevši da GOH-ovima ne leže igre spretnosti mijenjaju temu u kreativnu - izradu Bočka od krumpira. Bolna istina za orgaizatore je da NITKO nema pojma tko je Bočko i kako izgleda.

GOH-ovi tu iskorištavaju serviranu im igru i naravno pobjeđuju.

Nakon toga se organizator potrudio u sklopu treće igre okrijepiti natjecatelje. Tko ne zna za soylen green, ima sreće. Iscrpljene ekipe su proždrlje zeleniš ne razmišljajući od čega je. U trenutku nepažnje organizatora navodno su neki članovi ekipe skužili da ima je podavaljen vegetarijanski soylent green kojeg su se ubrzano rješavali po holu.

U zadnjoj igri se bunila baš vodeća ekipa. Trebali su jednog člana tima provesti kroz Enterprise decontamination proceduru. No kako su ti GOH-ovi fine guze smetalo im je što im se za dekontaminaciju daje jeftini budget materijal

" We're Guests of Honor and THIS is BUDGET."

E pa nije vam ovo WorldCon ili ComiCon. Izvoljevajte tamo.

ukradena. Suci su bili pristrani prema GOH-ovima i poklonili su im pobjedu" (Kad ste zadnji put provjerili u kojoj i kakvoj državi živite!?!?)

Kreme koje su korištene bile su radioaktivne pa su natjerale

gostujućeg člana Mighty Unicorna da gol lovi voditelja igraonice po cijelom konu u uza(b)ludnom pokušaju da ga izgrli. (Nije to od radioaktivnosti nego od hormona rekli bi oni koji su imali više od dva sata biologije

u osnovnoj školi. But what would they know, right?)  
Zahvaljujući radioaktivnoj kremi (vidi gore) i neolakotnim okolnostima (preporučujemo neku od mnogobrojnih dijeta, ima ih na Internetu ko Rusa, pun intended) Might Unicorns nisu uspjeli dobiti bodove za zadnji zadatak. Bar je voditelj igraonice dobio svoje :)  
(Molimo detaljniji izvještaj o tome što je to točno od unicorna dobio voditelj i gdje je to nešto dobio dotični)

\* \* \*

Well we wouldn't say that Mighty Unicorns are mighty. And some of them definitely weren't unicorns (Nudge, Nudge, Wink, Wink, Know What I Mean, Know What I Mean?)

\* \* \*

Desk je bio toliko efikasan jučer da im je 'slava' udarila u glavu tako da neki od volontera još uvijek slave uspješan dan na desku. Lokacija fešte nije poznata, ali nije na desku gdje su se s hordama i stampedima potencijalnih posjetitelja (ok...da...sudionika...) borile šefica deska i njen vjerni sajdkik (komada jedan) koji si je vjerojatno potihom razmišljao i predbaciovaio što je krivo skrenuo kod Albuquerquea i došao na SferaKon umjesto na feštu kao i ostali jučerašnji volonteri s deska.

\* \* \*

Šefica deska je mutava ili poštena. Pored silnih milijuna koji se slijevaju na desk ona razmišlja odakle će nabaviti

pare za kavu, sendvič i upad u KSET.

Ono prvo djeluje kao izglednija opcija.

\* \* \*

BREAKING NEWS

Desk nije dobio tortu. Pobuna na desku.

Još nismo sigurni hoće li u svojoj pobudni puštati ljude besplatno ili će im duplo naplaćivati kartu.

(Da to su oni mutavi ili poštteni iz prethodne vijesti. Zato i nismo sigurn u kojem će smjeru sve ovo ići).

\* \* \*

Na kraju prvog dana, ekipa se razilazi, organizatori pospremaju i zaključavaju.

Nakon kolektivnog uzdaha olakšanja nakon završetka prvog dana, čuje se bojažljivi glas "Ali Žiljkovo predavanje još traje"

Kolektivni uzdah -a psmtr

\* \* \*

A ispovjedaonica je u tom trenutku ubrala još jednu žrtvu. Priznanje da se još budi noću u znoju kad se sjeti Žiljkovog maratonskog predavanja iz ranih dvijetisućitih (jbg stari i Žiljak, nema više sapu za predavanje duže od dva sata).

Drhtavim glasom ispovjeda traumatično iskustvo.

Nakon dva sata predavanja pomislimo mi da je kraj blizu, a kolega supatnik iz prednjeg reda se okrene i tužnim ter suosjećajnim glasom kaže "Ali tek je na pola knjige"

Sad nam je jasno odakle inspiracija za Sluškinjinu priču. Jedino

je šteta što scenaristi ublažavaju istinu za današnje generacije

\* \* \*

Organizatori ne koriste walki-talkie za organizaciju Sferkon nego za učenje latinskog. Fraze koje su bile na rasporedu u petak su Urbi et orbi (znali bi da nisu markirali vjeronauk i bozicnu misu) i Ora et labora (što nije problem onima koji znaju Tupsonov sedmi studijski ili su bili na njegovoj turneji umjesto da su kod Čavoglava krivo skrenuli prema moru)

\* \* \*

Izgleda da se Harry Potter izgubio negdje. Svi ispituju gdje je. Nitko ne zna.

Ne znamo ni mi. Nisu ni mediji što su nekad bili. Ništa od Pulitzera i ove godine.

\* \* \*

Volonteri pokušavaju objašnjavati igre u igraonici, ali izgleda da pričaju Klingonski. Ili su posjetitelji Klingonci. Tko je pustio Klingonca na kon. Securityyyyyyyyy!!!!

\* \* \*

Netko svako malo otvara vrata sporednog ulaza i zavarava ljude lažnom nadom u svježi zrak. Hoćemo fotku ovog neznanog junačine za medije.

\* \* \*

Šefica deska se došla sakriti i odmarati u redakciju BILTENA. Ako vam treba, dođite po nju. Ako vam ne treba, DOĐITE PO NJU!!!